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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BACĂU 

              CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACĂU                
 

PROCES VERBAL 
 

Încheiat astăzi 15.10.2007, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Municipal 
Bacău. 

Dl. Secretar Nicolae Ovidiu Popovici  deschide şedinţa şi precizează că în 
conformitate cu dispoziţiile art. 39 (2) şi (4)  şi art.68 (1) din Legea nr. 215/ 2001, 
privind administraţia publică locală, republicată, s-a convocat prin Dispoziţia nr. 4978 
din 12.10.2007, Consiliul Local al Municipiului Bacău, în şedinţă extraordinară pentru 
data de 15.10.2007. Consilierii au fost convocaţi   în scris cu adresa nr. 43534 din 
12.10.2007 şi telefonic cu nota telefonică  nr. 43536  din 12.10.2007 .  

În sală sunt prezenţi un număr de 18  consilieri,  şedinţa este legal constituită şi îşi 
poate începe lucrările.  
          Lipsesc din sală : domnul  consilier  Lupu Gabriel-Stănică  care  are ore la 
facultate, dl. Consilier Răducan Ion, d-na consilier Sibişteanu Livia care se află la 
Conferinţa Judeţeană a directorilor de şcoli   şi dl. Consilier Marcu Costică care a venit 
după votarea ordinii de zi a şedinţei. 
         Dl. preşedinte de şedinţă – Bogatu George , asigură asistenţa că va conduce 
lucrările şedinţei cu respectarea prevederilor legale şi ale Regulamentului de Organizare 
şi Funcţionare al Consiliului Local al Municipiului Bacău.  Îl invită pe dl. Viceprimar, 
ing.  Onica Nicolae  să prezinte lista de invitaţi şi ordinea de zi a şedinţei, după cum 
urmează:  
1.Proiect de hotărâre privind  aprobarea rectificării Bugetului de venituri şi cheltuieli şi  
 a Programului de investiţii pe anul 2007, ale Consiliului Local al Municipiului Bacău. 
Iniţiator-PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
2.Proiect de hotărâre privind  stabilirea preţului local de facturare/Gcal. pentru 
alimentarea cu energie termică de către S.C. CET S.A. Bacău, furnizată populaţiei din 
municipiul Bacău şi îndreptarea erorii materiale din H.C.L. nr. 201/28.06.2007 
Iniţiator-PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 

 
    Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici    face următoarea precizare : 
  În conformitate cu ART.43 Alin.(1) din Legea nr 215/2001 , republicată :   
„ Ordinea de zi a şedinţelor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în 
condiţiile art. 39(2) şi (4), a cerut întrunirea consiliului. Suplimentarea ordinii de zi se 
poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la şedinţa 
următoare, şi numai cu votul majorităţii consilierilor locali prezenţi. Scoaterea unui 
proiect de hotărâre de pe proiectul ordinii de zi se face numai cu acordul iniţiatorului sau 
dacă acesta nu îndeplineşte condiţiile prevăzute de art.44. 
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XXX 

 
   Nefiind discuţii, Dl. Secretar Nicolae Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 
consilieri pentru a-şi exprima votul în legătură cu ordinea de zi prezentată. 
 
 
 

VOT  
 

NUMELE ŞI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABŢINERI

1. BÎRZU ILIE  X   
2. BLĂGAN COSTICĂ X  
3. BOGATU GEORGE X   
4 BOGDAN DAN X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. CRĂCIUN CONSTANTIN-DRAGOŞ X   
7. DAMIAN AUREL  X  
8. DANCIU PETRU MARIUS X  
9. DIMA CARMEN X   
10. HÎRŢESCU V.VASILICĂ X   
11. ION N.RĂDUCAN ABSENT   
12. LUCAŞ LAURIAN IULIAN X   
13. LUPU GABRIEL-STĂNICĂ ABSENT   
14. MARCU COSTICĂ ABSENT   
15. MIRONESCU ROXANA X   
16. MUNTEANU M.PETRU X   
17. PĂDUREANU RODICA-LENUŢA X   
18. PINTILIE EMIL X   
19. POPESCU ADRIAN X   
20. SIBIŞTEANU LIVIA –LILIANA  ABSENT   
21. VIERIU DORIN X   
22. BUTUCARU ION X   
 T O T A L 18 - - 

  
 Cu 18 voturi „pentru“ ,  ordinea de zi, a fost aprobată . 
 
   În sală a intrat dl. consilier Marcu Costică -. prezenţi 19 consilieri. 
 
 Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici întreabă DACĂ EXISTĂ VREO 
SITUAŢIE DE CONFLICT DE INTERESE ÎN LEGĂTURĂ CU PROIECTELE   DE 
HOTĂRÂRE DE PE ORDINEA DE ZI, ÎN CONFORMITATE CU ART.46 ALIN. 1 
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DIN LEGEA ADMINISTRAŢIEI PUBLICE LOCALE NR.215/2001 REPUBLICATĂ 
ŞI ART. 77 DIN LEGEA NR.393/ 2004, ŞI ROAGĂ PE DOMNII CONSILIERI 
AFLAŢI ÎN ACEASTĂ SITUAŢIE SĂ ANUNŢE. 
 Nici un consilier nu a anunţat existenţa unui conflict de interese. 
  
1.Se trece la punctul 1 al ordinii de zi şi dl. preşedinte de şedinţă dă cuvântul  d-lui 
Viceprimar Onica Nicolae pentru a prezenta expunerea de  motive la proiectul de 
hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri şi cheltuieli şi a 
Programului de investiţii pe anul 2007, ale Consiliului Local al Municipiului Bacău. 

       Iniţiator-PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezintă avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotărâre ( Secretar şi 
Directorul Direcţiei Juridică şi Administraţie Locală). 
         Compartimentele  de resort  din cadrul Primăriei îşi dau acordul de susţinere 
pentru acest proiect de hotărâre şi prezintă rapoartele favorabile (Direcţia Economică, 
Direcţia Tehnică ) . 
          Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1,  3, 4  şi 5  în vederea avizării 
proiectului de hotărâre, favorabile.   
          Există  raport de avizare de la comisia de specialitate 2 .(Dl. consilier Lucaş 
Laurian nu este de acord). 
          Dl. consilier Lucaş Laurian  doreşte să ştie care este motivaţia faptului că  aceste 
proiecte de hotărâre trebuie discutate de urgenţă şi nu au putut să fie puse pe ordinea  de 
zi a şedinţei ordinare din luna octombrie.. 
           Dl. Director Pădureanu Leonard   răspunde domnului consilier că urgenţa 
discutării acestor proiecte de hotărâre constă în faptul că s-a alocat  în conformitate cu  
O.U.G. nr.88/2007 şi Ordinul  Ministrului Internelor şi Reformei Administrative 
nr.390/2007, suma de 3.110.000  lei în vederea compensării creşterilor neprevizionate 
ale preţurilor combustibililor utilizaţi pentru producerea energiei termice furnizate 
populaţiei prin sisteme centralizate. Dl. Director de la SC CET SA – Drăguşanu Vasile  
a comunicat faptul că   suma este necesară societăţii , în cel mai scurt timp. 
          Dl. Director Drăguşanu Vasile  –   precizează faptul că s-au  dat sume pentru 
toate CET-urile din ţară iar banii sunt necesari pentru plata la E-On şi pentru 
completarea stocului de combustibil care este acum de 200.000 to faţă de necesarul de 
250.000 to. 
          Dl. consilier  Lucaş Laurian  întreabă dacă s-au mai făcut rectificări  şi la  alte 
capitole bugetare. 
          Dl. Director Pădureanu Leonard   răspunde  domnului consilier – s-a mai făcut 
şi o modificare  pentru   acoperirea diferenţei de tarif la facturare  - 1 million lei. 
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Nemaifiind discuţii, Dl. Secretar Nicolae Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 

consilieri pentru a-şi exprima votul în legătură cu proiectul de hotărâre privind 
aprobarea rectificării Bugetului de venituri şi cheltuieli şi a Programului de investiţii pe 
anul 2007, ale Consiliului Local al Municipiului Bacău. 

 
 

VOT  
 

NUMELE ŞI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABŢINERI

1. BÎRZU ILIE  X   
2. BLĂGAN COSTICĂ X  
3. BOGATU GEORGE X   
4 BOGDAN DAN X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. CRĂCIUN CONSTANTIN-DRAGOŞ X   
7. DAMIAN AUREL  X  
8. DANCIU PETRU MARIUS X  
9. DIMA CARMEN X   
10. HÎRŢESCU V.VASILICĂ X   
11. ION N.RĂDUCAN ABSENT   
12. LUCAŞ LAURIAN IULIAN X   
13. LUPU GABRIEL-STĂNICĂ ABSENT   
14. MARCU COSTICĂ X   
15. MIRONESCU ROXANA X   
16. MUNTEANU M.PETRU X   
17. PĂDUREANU RODICA-LENUŢA X   
18. PINTILIE EMIL X   
19. POPESCU ADRIAN X   
20. SIBIŞTEANU LIVIA –LILIANA  ABSENT   
21. VIERIU DORIN X   
22. BUTUCARU ION X   
 T O T A L 19 - - 

 
 

Cu 19  voturi „pentru“,  proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului 
de venituri şi cheltuieli şi a Programului de investiţii pe anul 2007, ale Consiliului Local 
al Municipiului Bacău, a fost adoptat .        
        

2.Se trece la punctul 2 al ordinii de zi şi dl. preşedinte de şedinţă dă cuvântul  d-lui 
Viceprimar Onica Nicolae pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre 
privind  stabilirea preţului local de facturare/Gcal. pentru alimentarea cu energie termică de 
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către S.C. CET S.A. Bacău, furnizată populaţiei din municipiul Bacău şi îndreptarea erorii 
materiale din H.C.L. nr. 201/28.06.2007. 
Iniţiator-PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 

 
          Se prezintă avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotărâre ( Secretar şi 
Directorul Direcţiei Juridică şi Administraţie Locală). 
         Compartimentul  de resort  din cadrul Primăriei îşi dă acordul de susţinere pentru 
acest proiect de hotărâre şi prezintă raportul favorabil (Direcţia  Economică) . 
          Se prezintă rapoartele comisiilor  de specialitate 1, 3, 4 şi 5  în vederea avizării 
proiectului de hotărâre, favorabile.   
          Există raport de avizare  la comisia de specialitate 2. (Dl. consilier Lucaş Laurian 
şi dl. consilier Bogatu George  nu sunt  de acord, dl. consilier Munteanu Petru  se 
abţine). 
 
         Dl. consilier Bogatu George   consideră că  problema CET-ului  este foarte gravă 
şi nu numai a CET-ului Bacău .  ci a tuturor distribuitorilor de agent termic din ţară. 
Persoanele deservite de SC CET SA Bacău sunt în general pensionari sau cu venituri 
mici. În ultima perioadă a mai apărut şi un val de scumpiri care afectează aceste 
categorii sociale. Cu toate că din materialul prezentat la mapă , au rezultat explicaţii  
care ar duce  la un vot favorabil,  din considerente de protecţie socială pentru populaţie 
(politica în acest sens lipseşte iar preţurile au scăpat de sub control), grupul consilierilor 
P.S.D., nu va vota acest proiect de hotărâre. 
În eventualitatea în care  proiectul nu se va adopta şi SC CET SA va avea de suferit din 
această cauză, propune  o nouă întâlnire a consilierilor pentru reluarea în discuţie a 
acestei probleme. În ultima perioadă şi dl. director de la CET pare depăşit de situaţie iar 
factorul politic are o influienţă majoră în  rezolvarea problemelor de la această societate. 
         Dl. consilier Munteanu Petru  propune o soluţie , de fapt un amendament la 
proiectul de hotărâre. S.C. CET S .A. Bacău este o societate comercială, care are 
cheltuieli. Important pentru consiliul local este cât plăteşte cetăţeanul  şi de aceea  
propune ridicarea subvenţiei de la  bugetul local de la 11% la 20%. 
        Dl. Director Pădureanu Leonard , explică asistenţei faptul că există prevederi 
legale conform cărora , de la bugetul local,   trebuie să se subvenţioneze  diferenţa dintre 
costul de producţie şi tariful de facturare dar nu mai puţin de 10% din costul de 
producţie. 
        Dl. consilier Vieriu Dorin  -  la Bucureşti subvenţia este de 28,9%. 
        D-ra consilier Mironescu Roxana – atenţionează pe domnii consilieri care nu vor 
să voteze acest proiect de hotărâre  că la art.3 din proiect se remediază de fapt o eroare 
materială dintr-o altă hotărâre de consiliu local iar nevotarea acestui articol ar frustra 
S .C . CET SA Bacău de o sumă foarte importantă de bani. De aceea propune votarea 
proiectului de hotărâre pe articole. Consideră că ideia domnului consilier Munteanu 
Petru este foarte generoasă însă nu s-a făcut o fundamendare economică în acest sens şi 
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este vorba de 25.000 de consumatori care sunt  subvenţionaţi pe seama tuturor 
cetăţenilor din municipiu. 
        Dl. consilier Bîrzu Ilie – aduce câteva precizări în legătură cu proiectul de 
hotărâre : 

- preţul Gcal. , conform vechii hotărâri  care este actualmente în vigoare, este de 
1620 lei. – preţ valabil începând cu data 1 noiembrie,  iar proiectul aflat azi în 
discuţie, propune un preţ de 1570 lei deci este vorba de o micşorare  . În cazul în 
care proiectul nu se va adopta , populaţia va plăti mai mult. 

     Dl. secretar Nicolae-Ovidiu Popovici – întăreşte cele spuse de domnul consilier 
Bîrzu Ilie şi arată că în Hotărârea nr.44 se stabileşte preţul Gcal la 162,95 lei. Dacă în 
şedinţa de azi, acest proiect de hotărâre nu este adoptat, preţul Gcal va rămâne la nivelul 
de 162,95 şi nu 157 cât se propune acum, deci o micşorare a acestuia. 
     D-ra consilier Mironescu Roxana – reaminteşte domnilor consilieri faptul că O.G. 
36/2006   prevede  că diferenţa  de cost, se suportă în întregime de către consiliul local. 
Ceea ce nu face obiectul  subvenţiei de la bugetul de stat , este subvenţionat de către 
consiliul local. 
     Dl. consilier Munteanu Petru  -   se acoperă numai o parte  , de aceea doreşte 
mărirea procentului în care subvenţionează consiliul local. 
     Dl. consilier Lucaş Larian – este o politizare ieftină  a unei probleme grave care se 
poate rezolva numai cu investiţii majore în producţia Gcal  şi reţelei de distribuţie.  
Administraţia ( cea veche sau cea actuală ),  s-a dovedit incapabilă de a soluţiona această 
problemă. Numărul celor racordaţi la SC CET SA Bacău este din ce în ce mai mic iar 
pierderile se împart la tot mai puţini utilizatori. Ceea ce foloseşte  o treime din locuitorii 
municipiului,  este plătit de către toţi. Trebuie ţinut cont de preţul gazului şi de politica 
actuală.  
Consideră că proiectul de hotărâre aflat în discuţie ar trebui scos de pe ordinea de zi iar 
în caz contrar se va abţine la vot. 
      
         Nemaifiind discuţii, Dl. Secretar Nicolae Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 
consilieri pentru a-şi exprima votul în legătură cu    amendamentul propus de d-ra 
consilier Mironescu Roxana   -  proiectul de hotărâre  să fie votat  pe articole. 
 

VOT  
 

NUMELE ŞI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABŢINERI

1. BÎRZU ILIE  X   
2. BLĂGAN COSTICĂ X  
3. BOGATU GEORGE X   
4 BOGDAN DAN X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. CRĂCIUN CONSTANTIN-DRAGOŞ X   
7. DAMIAN AUREL  X  
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8. DANCIU PETRU MARIUS X  
9. DIMA CARMEN X   
10. HÎRŢESCU V.VASILICĂ X   
11. ION N.RĂDUCAN ABSENT   
12. LUCAŞ LAURIAN IULIAN X   
13. LUPU GABRIEL-STĂNICĂ ABSENT   
14. MARCU COSTICĂ X   
15. MIRONESCU ROXANA X   
16. MUNTEANU M.PETRU X   
17. PĂDUREANU RODICA-LENUŢA X   
18. PINTILIE EMIL X   
19. POPESCU ADRIAN X   
20. SIBIŞTEANU LIVIA –LILIANA  ABSENT   
21. VIERIU DORIN X   
22. BUTUCARU ION X   
 T O T A L 19 - - 

 
Cu 19 voturi “pentru”,  amendamentul a fost aprobat. 
 
      Dl. Secretar Nicolae Ovidiu Popovici,   doreşte să facă  apelul domnilor consilieri 
pentru a-şi exprima votul în legătură cu  amendamentul propus de dl. consilier Munteanu 
Petru    -   să se păstreze  preţul Gcal la 137,6  lei iar în acest sens subvenţia de la 
consiliul local să crească la cca. 20%. Roagă pe dl. consilier să redefinească 
amendamentul pentru a se vota corect. 
.     Dl. consilier Munteanu Petru  - amendamentul este să se păstreze  preţul Gcal la 
137, 6  lei cu obligaţia consiliului local de a asigura  subvenţia  pentru restul sumei,  pe 
toată perioada de iarnă. 
       Dl. Consilier  Vieriu Dorin – roagă pe dl. Director Drăguşanu  să vină cu 
argumente de susţinere a propunerii  d-lui consilier Munteanu. 
       Dl. Director Drăguşanu Vasile  - începând cu luna ianuarie, s-a trecut de la ANRE 
la ANRSC . Urmează a se face un bilanţ al activităţii şi atunci se va vedea dacă sistemul 
este ineficient. Pierderile se înregistrează din tarife care nu acoperă costurile. Preţul  de 
facturare este stabilit  de autoritatea locală  care poate alege dacă populaţia va plăti mai 
mult sau mai puţin. Dacă consiliul local va stabili ca preţul Gcal. să rămână la nivelul de 
137,6 lei , subvenţia se va calcula conform ordonanţei de guvern. Este cunoscut faptul că 
statul subvenţionează 62% din preţul combustibililor iar restul revine în sarcina 
autorităţii locale. 
       Dl. Consilier Lucaş Laurian – până  nu va vedea un primar care să aducă CET-ul 
la un randament care să  determine cetăţenii din municipiu să renunţe la centrale, iar în 
paralel  să asigure supravieţuirea CET-ului până la obţinerea acelui randament ( pe 
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durata  obţinerii finanţării din alte surse decât bugetul local, proiectării, execuţiei de 
lucrări), nu va mai vota nici un proiect care se referă la CET. 
       Dl. consilier Bogatu George – activitatea desfăşurată   este puternic influienţată de 
factorul politic . Consiliul local  trebuie să găsească  o soluţie de protejare a populaţiei 
care este deja împovărată de celelalte scumpiri şi care nu va plăti oricum costurile de 
încălzire deoarece nu are posibilităţi financiare. 
      Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici -  face apelul domnilor consilieri pentru a-şi 
exprima votul în legătură cu    amendamentul propus de dl. consilier Munteanu Petru – 
până la 31 decembrie 2007, preţul Gcal. să se păstreze la nivelul de 137,6 lei. 
 

VOT  
 

NUMELE ŞI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABŢINERI

1. BÎRZU ILIE    X 
2. BLĂGAN COSTICĂ X  
3. BOGATU GEORGE X   
4 BOGDAN DAN  X  
5. CORODEANU S. GABI   X 
6. CRĂCIUN CONSTANTIN-DRAGOŞ X   
7. DAMIAN AUREL   X 
8. DANCIU PETRU MARIUS    
9. DIMA CARMEN  X  
10. HÎRŢESCU V.VASILICĂ  X  
11. ION N.RĂDUCAN ABSENT   
12. LUCAŞ LAURIAN IULIAN   X 
13. LUPU GABRIEL-STĂNICĂ ABSENT   
14. MARCU COSTICĂ   X 
15. MIRONESCU ROXANA  X  
16. MUNTEANU M.PETRU X   
17. PĂDUREANU RODICA-LENUŢA   X 
18. PINTILIE EMIL X   
19. POPESCU ADRIAN   X 
20. SIBIŞTEANU LIVIA –LILIANA  ABSENT   
21. VIERIU DORIN   X 
22. BUTUCARU ION  X  
 T O T A L 5 6 8 

 
Cu 5 voturi “pentru”, 6 voturi “contra” şi 8 voturi “abţinere”,  amendamentul nu  a fost 
adoptat. 
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         Dl. Secretar Nicolae Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri pentru a-şi 
exprima votul în legătură cu  art.1 la proiectul de hotărâre privind  stabilirea preţului 
local de facturare/Gcal. pentru alimentarea cu energie termică de către S.C. CET S.A. 
Bacău, furnizată populaţiei din municipiul Bacău şi îndreptarea erorii materiale din 
H.C.L. nr. 201/28.06.2007 
Iniţiator-PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
 

VOT  
 

NUMELE ŞI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABŢINERI

1. BÎRZU ILIE  X   
2. BLĂGAN COSTICĂ X  
3. BOGATU GEORGE X   
4 BOGDAN DAN X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. CRĂCIUN CONSTANTIN-DRAGOŞ X   
7. DAMIAN AUREL  X  
8. DANCIU PETRU MARIUS X  
9. DIMA CARMEN X   
10. HÎRŢESCU V.VASILICĂ X   
11. ION N.RĂDUCAN ABSENT   
12. LUCAŞ LAURIAN IULIAN   X 
13. LUPU GABRIEL-STĂNICĂ ABSENT   
14. MARCU COSTICĂ X   
15. MIRONESCU ROXANA X   
16. MUNTEANU M.PETRU X   
17. PĂDUREANU RODICA-LENUŢA X   
18. PINTILIE EMIL X   
19. POPESCU ADRIAN X   
20. SIBIŞTEANU LIVIA –LILIANA  ABSENT   
21. VIERIU DORIN X   
22. BUTUCARU ION X   
 T O T A L 18 - 1 

 
Cu 18 voturi “pentru” şi un vot “abţinere”,  art.1 la proiectul de hotărâre privind  
stabilirea preţului local de facturare/Gcal. pentru alimentarea cu energie termică de către 
S.C. CET S.A. Bacău, furnizată populaţiei din municipiul Bacău şi îndreptarea erorii 
materiale din H.C.L. nr. 201/28.06.2007,  a fost adoptat. 
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         Dl. Secretar Nicolae Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri pentru a-şi 
exprima votul în legătură cu     art.2 la proiectul de hotărâre privind  stabilirea preţului 
local de facturare/Gcal. pentru alimentarea cu energie termică de către S.C. CET S.A. 
Bacău, furnizată populaţiei din municipiul Bacău şi îndreptarea erorii materiale din 
H.C.L. nr. 201/28.06.2007 
Iniţiator-PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
 

VOT  
 

NUMELE ŞI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABŢINERI

1. BÎRZU ILIE  X   
2. BLĂGAN COSTICĂ  X 
3. BOGATU GEORGE  X  
4 BOGDAN DAN X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. CRĂCIUN CONSTANTIN-DRAGOŞ  X  
7. DAMIAN AUREL   X 
8. DANCIU PETRU MARIUS X  
9. DIMA CARMEN X   
10. HÎRŢESCU V.VASILICĂ X   
11. ION N.RĂDUCAN ABSENT   
12. LUCAŞ LAURIAN IULIAN   X 
13. LUPU GABRIEL-STĂNICĂ ABSENT   
14. MARCU COSTICĂ X   
15. MIRONESCU ROXANA X   
16. MUNTEANU M.PETRU  X  
17. PĂDUREANU RODICA-LENUŢA   X 
18. PINTILIE EMIL  X  
19. POPESCU ADRIAN X   
20. SIBIŞTEANU LIVIA –LILIANA  ABSENT   
21. VIERIU DORIN X   
22. BUTUCARU ION X   
 T O T A L 11 5 3 

 
Cu 11 voturi “pentru” , 5 voturi “contra” şi  3 voturi  “abţinere”,  art.2 la proiectul de 
hotărâre privind  stabilirea preţului local de facturare/Gcal. pentru alimentarea cu 
energie termică de către S.C. CET S.A. Bacău, furnizată populaţiei din municipiul 
Bacău şi îndreptarea erorii materiale din H.C.L. nr. 201/28.06.2007,   nu a fost adoptat. 
 
         Dl. Secretar Nicolae Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri pentru a-şi 
exprima votul în legătură cu     art.3  la proiectul de hotărâre privind  stabilirea preţului 
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local de facturare/Gcal. pentru alimentarea cu energie termică de către S.C. CET S.A. 
Bacău, furnizată populaţiei din municipiul Bacău şi îndreptarea erorii materiale din 
H.C.L. nr. 201/28.06.2007 
Iniţiator-PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
 

VOT  
 

NUMELE ŞI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABŢINERI

1. BÎRZU ILIE  X   
2. BLĂGAN COSTICĂ X  
3. BOGATU GEORGE X   
4 BOGDAN DAN X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. CRĂCIUN CONSTANTIN-DRAGOŞ X   
7. DAMIAN AUREL  X  
8. DANCIU PETRU MARIUS X  
9. DIMA CARMEN X   
10. HÎRŢESCU V.VASILICĂ X   
11. ION N.RĂDUCAN ABSENT   
12. LUCAŞ LAURIAN IULIAN X   
13. LUPU GABRIEL-STĂNICĂ ABSENT   
14. MARCU COSTICĂ X   
15. MIRONESCU ROXANA X   
16. MUNTEANU M.PETRU X   
17. PĂDUREANU RODICA-LENUŢA X   
18. PINTILIE EMIL X   
19. POPESCU ADRIAN X   
20. SIBIŞTEANU LIVIA –LILIANA  ABSENT   
21. VIERIU DORIN X   
22. BUTUCARU ION X   
 T O T A L 19 - - 

 
Cu 19 voturi “pentru”,  art.3 la proiectul de hotărâre privind  stabilirea preţului local de 
facturare/Gcal. pentru alimentarea cu energie termică de către S.C. CET S.A. Bacău, 
furnizată populaţiei din municipiul Bacău şi îndreptarea erorii materiale din H.C.L. nr. 
201/28.06.2007,  a fost adoptat. 
 
 
 
         Dl. Secretar Nicolae Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri pentru a-şi 
exprima votul în legătură cu     art.4  la proiectul de hotărâre privind  stabilirea preţului 
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local de facturare/Gcal. pentru alimentarea cu energie termică de către S.C. CET S.A. 
Bacău, furnizată populaţiei din municipiul Bacău şi îndreptarea erorii materiale din 
H.C.L. nr. 201/28.06.2007 
Iniţiator-PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
 

VOT  
 

NUMELE ŞI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABŢINERI

1. BÎRZU ILIE  X   
2. BLĂGAN COSTICĂ X  
3. BOGATU GEORGE X   
4 BOGDAN DAN X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. CRĂCIUN CONSTANTIN-DRAGOŞ X   
7. DAMIAN AUREL  X  
8. DANCIU PETRU MARIUS X  
9. DIMA CARMEN X   
10. HÎRŢESCU V.VASILICĂ X   
11. ION N.RĂDUCAN ABSENT   
12. LUCAŞ LAURIAN IULIAN   X 
13. LUPU GABRIEL-STĂNICĂ ABSENT   
14. MARCU COSTICĂ X   
15. MIRONESCU ROXANA X   
16. MUNTEANU M.PETRU X   
17. PĂDUREANU RODICA-LENUŢA X   
18. PINTILIE EMIL X   
19. POPESCU ADRIAN X   
20. SIBIŞTEANU LIVIA –LILIANA  ABSENT   
21. VIERIU DORIN X   
22. BUTUCARU ION X   
 T O T A L 18 - 1 

 
Cu 18 voturi “pentru” şi un vot “abţinere”,  art.4 la proiectul de hotărâre privind  
stabilirea preţului local de facturare/Gcal. pentru alimentarea cu energie termică de către 
S.C. CET S.A. Bacău, furnizată populaţiei din municipiul Bacău şi îndreptarea erorii 
materiale din H.C.L. nr. 201/28.06.2007,  a fost adoptat. 
 
 
 
         Dl. Secretar Nicolae Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri pentru a-şi 
exprima votul în legătură cu     art.5 la proiectul de hotărâre privind  stabilirea preţului 
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local de facturare/Gcal. pentru alimentarea cu energie termică de către S.C. CET S.A. 
Bacău, furnizată populaţiei din municipiul Bacău şi îndreptarea erorii materiale din 
H.C.L. nr. 201/28.06.2007 
Iniţiator-PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
 

VOT  
 

NUMELE ŞI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABŢINERI

1. BÎRZU ILIE  X   
2. BLĂGAN COSTICĂ X  
3. BOGATU GEORGE X   
4 BOGDAN DAN X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. CRĂCIUN CONSTANTIN-DRAGOŞ X   
7. DAMIAN AUREL  X  
8. DANCIU PETRU MARIUS X  
9. DIMA CARMEN X   
10. HÎRŢESCU V.VASILICĂ X   
11. ION N.RĂDUCAN ABSENT   
12. LUCAŞ LAURIAN IULIAN   X 
13. LUPU GABRIEL-STĂNICĂ ABSENT   
14. MARCU COSTICĂ X   
15. MIRONESCU ROXANA X   
16. MUNTEANU M.PETRU X   
17. PĂDUREANU RODICA-LENUŢA X   
18. PINTILIE EMIL X   
19. POPESCU ADRIAN X   
20. SIBIŞTEANU LIVIA –LILIANA  ABSENT   
21. VIERIU DORIN X   
22. BUTUCARU ION X   
 T O T A L 18 - 1 

 
Cu 18 voturi “pentru” şi un vot “abţinere”,  art.5 la proiectul de hotărâre privind  
stabilirea preţului local de facturare/Gcal. pentru alimentarea cu energie termică de către 
S.C. CET S.A. Bacău, furnizată populaţiei din municipiul Bacău şi îndreptarea erorii 
materiale din H.C.L. nr. 201/28.06.2007,  a fost adoptat. 
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Nemaifiind discuţii, dl. preşedinte de şedinţă mulţumeşte asistenţei şi declară închise 
lucrările şedinţei. 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un exemplar. 
 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                            SECRETARUL MUNICIPIULUI BACĂU, 
    BOGATU  GEORGE                                        Cons.Jr. NICOLAE-OVIDIU POPOVICI 

 
RT/ Ds.I-A-4/ Ex.1                                                 


